Kurzexposé zum Buchprojekt

	Ist Gott auf den Hund gekommen?
Die zehn größten Irrtümer des Neuen Testaments
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	In seinem Buch geht Gernot Beger mit seiner Co-Autorin Chaka einen neuen Weg. Ob Homosexualität, Abtreibung oder Sterbehilfe - über diese und andere Themen mag es unterschiedliche moralische Ansichten geben. Die christlichen Kirchen behaupten aber, die alleinige Wahrheit zu besitzen und wollen uns diese überstülpen. Sie berufen sich dabei auf die Bibel, auf das Neue Testament. Sind diese Schriften denn überhaupt historisch?

In zehn Kapitel begleitet das Buch Jesus von der Geburt bis zu seinem Tod und darüber hinaus. Es hinterfragt den Wahrheitsgehalt des Neuen Testaments und kommt zu erschreckenden Ergebnissen. Dem christlichen Glauben bricht das Fundament weg. 

Die Besonderheit dieses Buches zeichnet sich durch die Gestalt der Co-Autorin „Chaka" aus, einer sprechenden Hündin, die mit einer Prise Humor oftmals die zwar naiven, aber entscheidenden Fragen stellt. Die seriöse Argumentation des Buches wird hierdurch in angenehmer Weise aufgelockert. 
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